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Ο συντονιστής των ομογενειακών σχολείων της 
Τουρκίας για το νέο έτος
/ Ομογένεια

Ο νέος συντονιστής των ομογενειακών σχολείων της Τουρκίας, Γιάννης 
Γιγουρτσής, από το Ηράκλειο της Κρήτης, δεν βρίσκεται ακόμα στην γειτονική 
χώρα, όμως χθες δεν παρέλειψε να στείλει τις ευχές του τόσο για την αρχή της 
Ινδίκτου όσο και για την έναρξη της σχολικής χρονιάς στην Τουρκία. Ο κ. 
Γιγουρτσής είχε εργαστεί για πολλά χρόνια στην Μεγάλη του Γένους Σχολή και η 
νέα σχολική χρονιά τον βρίσκει πάλι στην Τουρκία, αλλά σε νέο πλέον ρόλο. 
Επιστρέφει στην Κωνσταντινούπολη, λοιπόν, έχοντας πλήρη γνώση των όσων 
καλείται να αντιμετωπίσει, ενώ γνωρίζει, βέβαια, ότι είναι δύσκολη η συγκυρία, 
λόγω και των εξελίξεων στα ελληνοτουρκικά.

Η ανάρτησή του έχει πολύ ενδιαφέρον:

«Καλημέρα και καλό μήνα
Αρχή της Ινδίκτου σήμερα (σ.σ. χθες) και στο Οικουμενικό Πατριαρχείο γίνεται 
τέτοια μέρα λαμπρή τελετή.
Αρχή της νέας σχολικής χρονιάς που βρίσκει πολλούς, ανάμεσά τους και εμένα, σε 
ένα νέο επαγγελματικό ξεκίνημα.
Στο μεταίχμιο, λοιπόν, μεταξύ δύο κόσμων, δύο χωρών, δύο εκπαιδευτικών 
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συστημάτων βρίσκομαι από σήμερα, και πάλι, με κοινό όμως παρονομαστή την 
ανάδειξη της ελληνικής παιδείας και την προσπάθεια να κάνουμε τους μαθητές 
μας ανθρώπους καλύτερους και χρήσιμους για τους συνανθρώπους τους, λίγο πιο 
καλούς και λίγο πιο φιλάνθρωπους από εμάς.
Το σχολικό έτος στην Τουρκία, άρα και για τα ομογενειακά της σχολεία, άρχισε 
εχτές, αλλά οι μαθητές θα κάνουν μάθημα εξ αποστάσεως (διαδικτυακά, 
τηλεοπτικά και με ασύγχρονη εκπαίδευση) τουλάχιστον έως τις 21 του μηνός, 
όπως έχει εδώ και πολύν καιρό ανακοινωθεί.
Ο ίδιος, αν και συντονιστής εκπαίδευσης στα σχολεία αυτά, δεν βρίσκομαι ακόμη 
εκεί, καθώς υπηρεσιακές εκκρεμότητες με κρατούν για λίγες ακόμη ημέρες στην 
Ελλάδα.
1η του Σεπτέμβρη παρουσιαζόμαστε όμως, αυτό είναι ανελαστικό, έτσι και εγώ 
παρουσιάστηκα στην υπηρεσία μου σήμερα εδώ, στο Ηράκλειο, όπως προβλέπεται.
Με το μετέωρο βήμα του πελαργού λοιπόν ξεκινάμε την νέα χρονιά που 
προβλέπεται ιδιαίτερη και προγραμματικά δύσκολη, λόγω κυρίως, της πανδημίας.
Καλή δύναμη και κουράγιο σε όλους τους συναδέλφους μου στην Ελλάδα 
και στην Τουρκία που ξεκινούν το έργο τους αυτές τις ημέρες.
Σας αποχαιρετώ και σας καλωσορίζω συνάμα.
Όπου και να είμαστε, τελικά ο ίδιος μεσογειακός ήλιος μας φωτίζει και η ίδια 
θάλασσα μας βρέχει.
Ειδικότερα για τα παιδιά των ομογενειακών σχολείων που από εχτές μπήκαν στις 
διαδικτυακές τάξεις εύχομαι ολόθερμα καλή χρονιά. Θέλω να ξέρουν πως από 
αυτά τα ίδια αντλούμε και εμείς δύναμη και αισιοδοξία για το μέλλον τους μα και 
το δικό μας μέλλον
Όμως αυτά, και πολύ περισσότερα, θα πούμε σύντομα από κοντά μαζί τους.
Καλή αρχή, καλή σχολική χρονιά σε όλους!»


